

莱州市平里店镇持续打造更优质营商环境

每个重点项目都配备“管家”

本报讯(YMG全媒体记者 唐寿锐 通讯员 贾玮琦 摄影报道)“感谢政府帮我们捋顺了项目审批流程,为我们的企业技改项目落地提供了切实帮助!”昨日,佳嘉机电科技(山东)有限公司负责人说,在平里镇政府的及时帮助下,佳嘉机电科技(山东)有限公司按照要求提报了变更信息证明等相关材料,使该项目快速通过审批。

不久前,佳嘉机电科技(山东)有限公司新的机电科技生产车间建设项目建设信息临时变更,申报流程未理顺,致使项目审批进度受阻,因此联系到莱州市平里镇政府相关部门寻求业务指导。平里店镇相关负责人了解这一情况后,立刻联系了莱州市相关业务主管部门,并与各部门相关业务负责人赶赴项目现场对企业进行专业指导。在政府各部门的协调助力下,项目很快得到审批,为技改顺利进行提供了高效保障。

记者在平里店镇进一步了解到,该镇持续打造更优质的营商环境,坚持要素保障、项目建设和助企纾困三个聚焦,深入推进行业服务工作,不断强化服务意识,提升服务效能,以实际行动为辖区企业提供全方位的支持和帮助,助推企业高质量发展。该镇坚决执行“小事不过夜,大事不过天”的服务工作机制,讲实效、比效率,扎实推进要素保障工作。深化服务企业专员制度,为企业提供精准服务。筛选辖区14家有帮扶需求的重点企业和项目,安排相关负责同志一对一重点联络包靠,全流程跟踪服务,直至项目落地成效;同时,实行“周汇报、月排名”机制,将服务项目成效作为评选树优重要依据;坚持问题导向,定期邀请发改、工信、行政审批等部门下沉企业,针对发展难点、堵点,现场指导,助企纾困解难,帮助企业强信心、添动力、快发展。

平里店镇聚焦项目建设,于小处持续发力。配备“项目管家”,跟进审批进度,为项目单位提供多元服务。为每个重点



平里店镇定期走访企业,解决实际问题。

项目配备1名“项目管家”,采取“窗口前移”的工作法,把“服务柜台”搬到了“工地上”,全时段跟踪项目手续办理进度。紧盯“三个维度”多元服务。部门协同、多方联动,围绕“项目策划生成”“项目手续办理”“项目周期建设”三个维度,为项目企业提供“全方位、立体式、多元化”的帮代办增值服服务,助力企业项目早落地、早投产。推进惠企政策直达直享。定期开展政策宣讲,“手把手”指导项目企业通过山东省惠企政策平台等申请资金兑现,让

项目企业知晓政策、会用政策、享受政策,着力打通惠企政策直享直达的“最后一公里”,为重点项目建设的高效推进保驾护航。

平里店镇持续优化营商环境,持续聚焦助企纾困,于实处精准发力。该镇以维护企业的利益为核心,在解决突出问题上出实招。强化“日常培训”和“上台展示”双重目标,围绕服务企业、安全环保、审批流程等专业领域,通过线上+线下培训,邀请专家现场对全体机关干部进行专题培

训,切实提高干部安全管理能力和服务水平;坚持安全生产网格化管理,发动该镇70余名安全生产网格员联合专家主动到企业服务指导,组织精干力量到企业一线宣传普及安全生产知识,督促企业做好安全生产工作。

企业生产无小事,优化环境不止步。据介绍,平里店镇将继续以企业需求为中心,聚焦企业发展难题,做好细微小事,成就企业大事,全方位构建服务企业发展新格局,促进莱州营商环境大提升。

合理消费 幸福生活

本报讯(YMG全媒体记者 唐寿锐 通讯员 赵云)近日,莱州市西由大街“二八”传统集市敲响了锣鼓,现场人头攒动。为进一步规范马路市场,保障赶集期间的环境秩序,该市三山岛街道西由离退休干部联合街道执法队组织开展志愿服务活动,保障集市开张有力有序。

老干部志愿服务队将集市主要出入口、主要路段作为巡逻重点,设立值勤点,将安全服务保障工作落实到集市的每个环节、每个部位。在西由大街,老同志们积极引导过往车辆通行,及时疏导人群分流,有效缓解了拥堵路段的交通压力,保障群众通行安全;他们耐心地向流动经营、占道经营摊主宣传相关政策法规,增强摊主的法律意识和责任意识,使其主动搬至指定区域规范经营,消除人车通行的安全隐患,有效维护路面环境卫生。

老干部志愿者张永春说:“我们希望通过志愿服务,让‘马路市场’真正还路于民,还净于民,为居民们创造一个更加安全、整洁、有序的购物环境。”

三山岛街道离退休干部将继续发挥自身优势,积极在助力乡村振兴、助力基层治理、“幸福家园”建设等方面开展志愿服务活动,夯实服务保障,优化服务方式,营造浓厚氛围,为三山岛街道的高质量发展贡献力量,推动街道各项事业再上新台阶。



河滨社区党委书记向听众们宣讲正确的消费观。

风,坚持“避免盲从,理性消费”的态度;

同时,强调了对自然环境的尊重与保护;

倡导“保护环境,绿色消费”的生活方式;

最后,她还重申了中华民族的传统美德,

鼓励大家“勤俭节约,艰苦奋斗”,这些观点赢得了听众们的广泛认同与深切共鸣。

虎头崖镇:帮办代办员主动为困难群众申请低保

本报讯(YMG全媒体记者 唐寿锐 通讯员 刘丽霞)“太感谢你们了,真是帮我解决了一个大难题。”李大妈眼含泪光,对帮办代办员小吴说。李大妈年事已高,因生病丧失劳动能力,生活状况不太乐观。在了解到李大妈的困难情况后,莱州市虎头崖镇的帮办代办员小吴迅速行动起来,主动上报了李大妈的情况,并积极

建议为她申请低保,改善生活。

经认真咨询和仔细核实,相关部门确认李大妈符合低保条件,可以按照程序申请低保金。在得知这一消息后,小吴立即着手准备申请低保金所需的各项资料。她耐心细致地指导李大妈填写申请表,逐一归纳整理相关证明材料。在小吴的帮助下,李大妈很快就成功申请到了低保金补贴。

近年来,虎头崖镇始终将提升服务效能作为工作重点,不断优化服务流程,积极探索便民服务方式方法,通过组建专业的“帮办代办员”队伍,为群众提供“一对一”贴心帮办代办服务,确保群众的需求能够得到及时、有效的响应,真正实现为群众办实事、解难题的目标。

莱州市人民医院召开ISO15189医学实验室认可工作启动会

为患者提供更高效的优质服务

本报讯(YMG全媒体记者 唐寿锐 通讯员 张潇月)10月22日,莱州市人民医院在门诊楼一楼会议室召开了ISO15189医学实验室认可工作启动会,全面提升医院医学检验科、病理科和输血科工作质量和服务水平,助力医院高质量发展。医院领导班子、相关职能部门负责人和ISO15189建设科室所有人员参加会议。

启动会上,医院党委书记、理事长马德年同志作动员讲话。他指出,认可工作是指导和引领医院医学实验室走向标准化、规范化、国际化的重要标志,更是医院高质量发展的必经之路。此次ISO15189医学实验室认可工作启动,标志着莱州市人民医院在检验检测质量标准化道路上迈向新起点。这不仅仅是对实验室技术能力的认可,更是对医院服务质量的一种保障。医院党委委员杨春云表示,此次



“世界卒中日”义诊宣传

10月29日是第19个世界卒中日,宣传主题为“体医融合,战胜卒中”。为预防和减少脑卒中的发生,莱州市人民医院在门诊楼一楼大厅开展了“世界卒中日”的义诊宣传活动。

YMG全媒体记者 唐寿锐 通讯员 张潇月 摄

本报讯(YMG全媒体记者 唐寿锐 通讯员 马小妹)11月6日,莱州市财金投资有限公司旗下一级子公司——莱州市东海产业发展投资有限公司(以下简称“东海产投”)喜获国内权威信用评级机构中诚信AA+评级,这也是继9月11日东海产投获得联合资信AA+评级后的又一大喜讯。目前,东海产投具备双AA+主体信用评级,是继莱州市财金投资有限公司双AA+评级后的又一个双AA+主体信用评级,标志着该公司产业化转型工作再次取得阶段性成果,向公司债发行迈出跨越性的一步。

主体信用评级是企业进入资本市场通过债券、票据等金融产品筹集资金的有效“通行证”,也是企业面向市场投资者的信用“身份证”。AA+主体信用评级是资本市场债券投资的重要分水岭,给予东海产投双AA+主体信用评级的分别为联合资信评估股份有限公司和中诚信国际信用评级有限责任公司,是经国家相关权威部门批准成立的全国性信用评级机构,在资本市场具有极高的权威性与公信力,是国内信用评级行业的“第一梯队”。

在评级期间,两家权威机构先后通过全面采集、调查、核实事海产投信用信息、财务信息及经营信息,遵循独立、客观、公正原则,对公司区域环境、市场竞争力、运营能力、管理能力、业务持续发展能力、风险水平等因素进行全面的综合评价,最终给予东海产投AA+评级。此次先后获得国内两大头部信用评级机构认定AA+主体信用评级,不仅反映了资本市场对莱州经济社会高质量发展的高度认可,也对深化莱州国企改革、支持产业转型升级、服务经济社会发展具有重要意义。

莱州市工人文化宫“首期太极拳”公益培训开班 提升职工生活质量

本报讯(YMG全媒体记者 唐寿锐 通讯员 张蕾)11月6日晚,莱州市工人文化宫“首期太极拳”公益培训班火热开班。培训班特邀山东省非物质文化遗产莱州吴式太极拳第五代传承人修淑丽执教。培训班的开设将进一步丰富莱州市职工群众的业余文化生活,引导广大职工群众增强健身意识,倡导文明健康的生活方式,逐步提升职工群众的生活质量和幸福指数。吴式太极拳共有88式,本期培训班从起式学到第一个云手,共28个式子。

柞村镇组织志愿者徒步登山捡垃圾 树立绿色出行观念

本报讯(YMG全媒体记者 唐寿锐 通讯员 宿雯雯)环保之行,始于足下。近日,莱州市柞村镇新时代文明实践所联合莱州市新联会组成了一支30余名志愿者的服务队来到寒同山,进行主题为“登山健身,文明旅行”的登山捡垃圾“微文明”公益活动。志愿者们在登山过程中不忘志愿服务,对寒同山山道进行了环保清洁。

活动中,志愿者们自备环保塑料袋,来到寒同山。他们沿着登山步道拾级而上,一边呼吸清新的空气、欣赏美景,一边将沿路旁草丛中的烟蒂、塑料纸、空瓶、果皮等垃圾收集起来。“我们在捡拾垃圾的时候,有很多人称赞。听到游客们的赞扬,看到周围清洁的环境,我们心里美滋滋的!”参与这次活动的志愿者自豪地说。志愿者们将游人留下的垃圾捡放到垃圾袋里面装好带下山,同时也积极向沿路的登山者、游客传递文明登山意识和理念。

莱州市民政局“婚育户”一件事联办 实现“一站式”便捷服务

本报讯(YMG全媒体记者 唐寿锐)“我们俩今天请了一天的假,想在上午办完结婚登记,下午去派出所迁户口。没想到竟然直接在婚姻登记处不到10分钟就全部办好了,真是太高兴了。”近日,前来办理结婚登记的小刘说。

现在,莱州市民政局婚姻登记处为新人们提供“婚育户”一件事联办服务,将婚姻登记、生育服务、户口迁移和婚姻状况信息变更等相关事项进行联动办理。对同时提交了多项申请的当事人,婚姻登记处通过办理结婚登记的山东数字民政系统分别向申请人

户籍所在地公安部门、居住地卫生健康部门推送申请信息,当事人到所属的派出所、卫生健康服务机构办理业务时可通过系统实现信息认证,实现“一站式”便捷服务。

据悉,自“婚育户”一件事联办政策实施以来,莱州市民政局婚姻登记处共为500多对新人办理了相关业务。从过去的“群众跑腿”到现在的“数据跑路”、从“多头办理”到“一窗受理”,婚姻登记处不断完善和优化“婚育户”一件事服务流程,让更多新人感受到便捷和温暖。

莱州市金城镇举办廉洁书画展 多维度宣传反腐倡廉

本报讯(YMG全媒体记者 唐寿锐 通讯员 游玉芹)“这幅《爱莲说》的字写得飘逸潇洒,体现出莲花的清廉高洁。”……记者昨日从莱州市金城镇了解到,该镇党委为推进清廉金城建设、弘扬廉洁文化、增强广大党员干部的廉洁自律意识,于日前举办了廉洁书画展。

此次展览共展出各类书画作品30余幅。作品内容丰富、形式多样,既有以廉政诗词、廉政格言警句为内容的书法,也有体现廉洁奉公、扎根基层服务群众的人物绘画,还有反映党风廉政建设和筑牢拒腐防变的思想防线。